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Poznámka: 

Všichni žáci školy, kteří jsou jmenovitě uvedeni v kapitole, vztahující se k výsledkům vzdělávání žáků, 

potvrdili souhlas se zveřejněním svého jména v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 

údajů, v platném znění. 

V listinné podobě je zpráva uložena na sekretariátě školy.  
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I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 

Zřizovatel školy: Moravskoslezský kraj 

Název školy:  Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátopkových, 

Ostrava, příspěvková organizace 

 

Sídlo školy: Ostrava-Zábřeh 

Adresa školy: Ostrava-Zábřeh, Volgogradská 2631/6, 700 30 

E-mail: sg@sportgym-ostrava.cz 

Web:  www.sportgym-ostrava.cz 

 

Vedení školy:  Mgr. Václav Štencel, od 1. 8. 2018 Mgr. Tomáš 

Pracný – ředitel školy, stat. zástupce  

  Mgr. Viktor Šlechta – zástupce ředitele 

pro pedagogickou činnost, statutární zástupce 

  Mgr. Jan Štefánik – zástupce ředitele pro sportovní 

trénink 

  Ing. Radana Lančová – finanční referent 

  Petr Jaroš – vedoucí vychovatel  

  Božena Komorášová – vedoucí školní jídelny 

  Ing. Ivana Hrachovcová – personalista 

 

Členění vnitřní organizace školy:  

  úsek pedagogické činnosti 

  úsek sportovní přípravy 

  úsek domova mládeže 

  úsek školní jídelny 

  úsek provozních zaměstnanců 

  útvar vnitřní kontroly 

  úsek odloučeného pracoviště sportovní haly 

  úsek víceúčelového sportovního areálu 
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Areál Sportovního gymnázia Dany a Emila Zátopkových Ostrava 

Charakteristika školy 

Po rozpadu střediska vrcholového sportu v roce 1985 byla založena v Ostravě sportovní škola. Postupně 

se transformovala a od roku 1993 působí jako sportovní gymnázium. Je regionální školou, 

která je otevřena všem sportovním specializacím a všem sportovním klubům. Je určena výhradně 

pro aktivní sportovce, kteří mají ambice zvládnout gymnaziální studijní program současně s absolvováním 

sportovní přípravy. V rejstříku škol je nyní v České republice evidováno celkem 17 gymnázií s obory 

vzdělání se sportovní přípravou. Na základě dlouhodobě vynikajících sportovních výsledků souhlasila 

paní Dana Zátopková s propůjčením svého jména a jména svého manžela Emila Zátopka do čestného 

názvu školy a to s platností od 1. 1. 2004. 

Dlouhodobá vize školy je obsažena v mottu: 

"Alespoň jeden absolvent Sportovního gymnázia Dany a Emila Zátopkových bude 

olympijským vítězem." 

V koncepci školy je dlouhodobá vize rozpracována do šesti strategických dlouhodobých cílů, které sledují 

u žáků optimální sladění sportovního tréninku se školním vzděláváním.  Respektují jednotlivé sportovní 

specializace žáků a sledují vytvoření co nejlepších podmínek pro komplexní zázemí sportovců.  

Prioritním pedagogickým cílem je vybavit žáky klíčovými kompetencemi na úrovni středoškolsky 

vzdělaného člověka (vědomostmi, dovednostmi, všeobecným rozhledem apod.). Připravit je tím na další 

vzdělávání, především vysokoškolského typu. Úspěšným ukončením školního vzdělávacího programu 

dosahuje absolvent školy stupeň vzdělání střední vzdělání s maturitní zkouškou. 



Zpráva o činnosti školy 2017/2018 | Základní údaje o škole 

3 

Hlavním cílem v oblasti sportovní přípravy je průběžné prokazování sportovní výkonnosti po celou dobu 

studia a to alespoň na výkonnostní úrovni. Dále pak zajišťování zcela nadstandardních podmínek 

pro nejúspěšnější sportovce, kteří byli vybráni do reprezentace ČR. Školní budova pavilónového typu 

obsahuje kromě kmenových učeben školní knihovnu, posilovnu a odborné multimediální učebny pro 

výuku matematiky, fyziky, biologie, dějepisu, zeměpisu, základů společenských věd, výtvarné výchovy, 

hudební výchovy, 4 učebny pro cizí jazyky, učebnu jazyka českého, 2 učebny pro výpočetní techniku, 

a laboratoř pro předměty chemie a biologie. Ostatní učebny jsou koncipovány jako multimediální. 

Přestavba kmenových učeben na odborné probíhala v návaznosti na instalaci výpočetní techniky po 

etapách. Součástí areálu školy je tělocvična, pavilon, v němž mají působnost další součástí školy, kterými 

jsou domov mládeže, školní jídelna a víceúčelový sportovní areál. V místě školy jsou tak pro žáky zajištěny 

komplexní podmínky pro skloubení sportovního tréninku s gymnaziálním vzděláváním. Kapacita 

ubytovacího zařízení je 45 lůžek. Školní jídelna s kuchyní je vybavena technologickým zařízením pro 

přípravu jídel s kapacitou až 980 obědů denně. Pro sportovní přípravu využívá škola převážně tělocvičny 

a jiná sportovní zařízení, která jsou v majetku partnerských sportovních klubů nebo statutárního města 

Ostravy. Pro kolektivní sporty basketbal, volejbal a moderní gymnastiku pak vlastního odloučeného 

pracoviště, kterým je sportovní hala na Plzeňské ulici. Ve víceúčelovém sportovním areálu škola zajistila 

podmínky pro kvalitnější regenerační služby žáků a zaměstnanců školy.  

V minulém školním roce začala příprava pro výstavbu Sportovního komplexu Volgogradská, v rámci 

kterého se postupně vybudují dvě víceúčelové sportovní haly pro zajištění sportovní přípravy žáků školy. 

Součástí komplexu budou rovněž posilovny a výukové zázemí sportovní přípravy pro žáky a trenéry.  

Ve školním roce 2017/2018 studovalo v 16 třídách celkem 461 žáků. Ve druhém pololetí školního roku 

bylo hodnoceno celkem 454 žáků, z toho 83 maturantů. Údaje o výsledcích žáků všech ročníků za první 

pololetí a nematuritních ročníků za druhé pololetí jsou uvedeny v příloze, údaje o výsledcích žáků 

maturitních ročníků jsou uvedeny v kapitole V. 

Struktura jednotlivých tříd vzhledem k délce studia byla následující:  

osmileté studium: 

4 třídy nižších ročníků – 1 třída v ročníku  

4 třídy vyšších ročníků – 1 třída v ročníku 

čtyřleté studium: 

8 tříd - 2 třídy v ročníku 

Hlavní pozornost je nadále zaměřena na výběr sportovních talentů pro čtyřleté studium v období jejich 

věku, kdy končí základní vzdělávání.  
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Výuka na SG probíhala ve všech ročnících osmiletého i čtyřletého studia podle školních vzdělávacích 

programů. ŠVP byly zpracovány podle Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání (RVP 

ZV), Rámcového vzdělávacího programu pro gymnázium (RVP G) a Rámcového vzdělávacího programu 

pro gymnázium se sportovní přípravou (RVP GSP). Ředitelství školy nepreferuje při přidělování 

disponibilních hodin ani předměty společenskovědní ani přírodovědné. Učební plán proto odpovídá 

zaměření všeobecnému. Profilace žáků směrem k výběru předmětů k maturitní zkoušce je zabezpečena 

v posledních dvou letech studia formou volitelných předmětů. Výběr volitelných předmětů částečně 

reguluje vedení školy povinným výběrem konverzace z jazyka anglického.  

Hlavními pedagogickými poradními orgány ředitele školy jsou pedagogická rada, trenérská rada 

a předmětové komise. Návrhy a náměty ze strany žáků projednává ředitel školy prostřednictvím 

studentské rady. 

Školská rada je jedním z důležitých partnerů školy, a proto jsou bližší informace o její činnosti uvedeny 

v příslušné další pasáži zprávy. 
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II. OBORY VZDĚLÁNÍ 

Na Sportovním gymnáziu Dany a Emila Zátopkových jsou ve vzdělávací nabídce zařazeny trvale čtyři 

obory vzdělání: 

79-42-K/41 Gymnázium se sportovní přípravou 

79-42-K/81 Gymnázium se sportovní přípravou 

79-41-K/41 Gymnázium 

79-41-K/81 Gymnázium 

Výše uvedené obory vzdělání mají obsah stanoven školními vzdělávacími programy. U osmiletého studia 

jsou vyučovány s účinností od 1. 9. 2007. U čtyřletého studia a vyšších ročníků osmiletého studia 

byly školní vzdělávací programy dokončeny a výuka podle nich byla zahájena s účinností od 1. 9. 2009. 

ŠVP jsou zveřejněny na webových stránkách školy.  

Obory vzdělání se sportovní přípravou jsou určeny pouze pro uchazeče ve vybraných sportovních 

specializacích, které schválilo MŠMT jako tzv. „kmenové sporty školy“. Jsou jimi basketbal, volejbal, 

atletika, judo, sportovní a moderní gymnastika, plavání a cyklistika. Na zabezpečení sportovní přípravy 

dostává škola z ministerstva školství účelovou dotaci pro zabezpečení tréninkových prostor, soustředění, 

sportovního materiálu a mezd trenérů. Specializovaný trénink zabezpečují profesionální trenéři mládeže 

v dopoledních i odpoledních hodinách. Dvoufázový trénink byl zajišťován 3x týdně, vždy v pondělí, úterý 

a ve čtvrtek. Výsledky žáků v soutěžích pak profilují jejich výběr do státní reprezentace ČR. Vedení školy 

proto úzce spolupracuje se sportovními kluby v Ostravě a to s basketbalovým klubem NH Ostrava, 

SNAKES Ostrava (basketbal chlapci), SBŠ Ostrava (basketbal dívky), atletickým klubem SSK Vítkovice, 

oddílem juda 1. JC Baník Ostrava, volejbalovým klubem VK Ostrava a Blue Volley Ostrava (volejbal chlapci) 

a TJ Ostrava (volejbal dívky), GK Vítkovice, Sokolem Moravská Ostrava (sportovní gymnastika), 

SSK Vítkovice (moderní gymnastika), KPS Ostrava (plavání), s cyklistickým klubem BIKE 2000 (horská 

kola) a SK Jiří Team (silniční cyklistika, cyklokros).  

Obory vzdělání Gymnázium jsou určeny rovněž pro uchazeče, kteří aktivně sportují a jsou zapojeni 

prokazatelně do sportovních soutěží. Škola jim přímo nezabezpečuje sportovní trénink, mají však v ŠVP 

v rámci povinné hodinové dotace zařazenou rozšířenou výuku tělesné výchovy v rozsahu 3 vyučovacích 

hodin týdně. Tuto všestrannou přípravu zabezpečují učitelé tělesné výchovy s licencí trenérů. Škola dále 

zohledňuje v tomto oboru režim sportovní přípravy žáků v jejich sportovních klubech. Respektuje jejich 

uvolňování na sportovní soustředění a soutěže. Pro žáky s mimořádně vysokou sportovní výkonností a 

pro reprezentanty je ve škole uplatňován systém změny organizace výuky. 

Počty žáků v jednotlivých oborech ve šk. roce 2017/2018 a schválené cílové kapacity byly následující: 
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Obor Délka studia Počet žáků Cílová kapacita 

79-42-K/81 8 141 150 

79-41-K/81 8   88 150 

79-42-K/41 4 155 180 

79-41-K/41 4  77 180 

Celkem  461  

 

Rozdíly mezi kapacitami cílovými a skutečnými počty žáků v jednotlivých oborech umožňují reagovat 

na momentální poptávku uchazečů nezávisle na jejich sportovních specializacích a škola tím může 

naplňovat jeden ze svých základních koncepčních cílů.
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III. RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ ŠKOLY  

Pedagogičtí pracovníci k 30. 9. 2017 

Učitelé + asistenti pedagoga  

Počet muži ženy 

35  5 30 

Věková struktura 20 21-30 31-40 41-50 51-60 61 a více 

 0 1 5 8 19 2 

Trenéři  

Počet muži ženy 

28  20 8 

Věková struktura 20 21-30 31-40 41-50 51-60 61 a více 

 0 2 2 7 9 3 

Vychovatelé 

Počet muži ženy 

3 2 1 

Věková struktura 20 21-30 31-40 41-50 51-60 61 a více 

 0 0 0 1 2 0 

Nepedagogičtí pracovníci 

Nepedagogičtí pracovníci  

Počet muži ženy 

29 7 22 

Věková struktura 20 21-30 31-40 41-50 51-60 61 a více 

 0 0 8 8 8 5 
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Z výše uvedených 66 pedagogických pracovníků mělo přiděleno plný pedagogický úvazek celkem 

32 učitelů, 1 asistent pedagoga, 17 trenérů a 3 vychovatelé. Se sníženou pracovní schopností pracují 

ve škole 2 pedagogičtí pracovníci. V pracovním poměru je celkem 8 bývalých absolventů Sportovního 

gymnázia Dany a Emila Zátopkových. Z toho 2 učitelé, 5 trenérů a 1 nepedagogický pracovník (současně 

i učitel). V práci ředitele školy je oblast personalistiky vnímaná jako prioritní. Spolu s odborovou organizací 

je proto každoročně velmi podrobně vyhodnocován plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků 

i dalších zaměstnanců školy. 
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IV. PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ 

První částí přijímacího řízení do čtyřletého i osmiletého oboru se sportovní přípravou (79-42-K/41,  

79-42-K/81) byly talentové zkoušky, které se konaly v lednovém termínu. Pohybové testy v talentových 

zkouškách jsou standardní a pro jednotlivé sportovní specializace se nezměnily. Od školního roku 

2016/2017 se při přijímání uchazečů do oboru vzdělání Gymnázium se sportovní přípravou koná v rámci 

prvního kola přijímacího řízení jednotná zkouška a to ve stejných termínech, jako u ostatních oborů 

středního vzdělání s maturitní zkouškou bez talentové zkoušky. Jednotná zkouška z matematiky 

a českého jazyka pro obory Gymnázium i Gymnázium se sportovní přípravou se konala ve dvou 

termínech, uchazečům se započítával lepší výsledek. Počet uchazečů pro čtyřletý obor se sportovní 

přípravou byl opětovně vyšší, což v praxi znamenalo otevření 1 třídy jako dvouoborové. Vedení školy 

hodnotí tento převis jako výsledek dobré práce trenérů v žákovských kategoriích v partnerských 

sportovních klubech.  

Někteří rodiče opět využili možnost neodevzdat zápisový lístek. Rodiče dvou uchazečů vzali zpět 

již odevzdaný zápisový lístek. 

Studijní obor 79-42-K/41 Gymnázium se sportovní přípravou (čtyřleté studium) 

Předpokládaný počet zařazovaných žáků 39 

Počet uchazečů zařazených do přijímacího řízení 60 

Počet ukončených PŘ po talentových zkouškách 2 

Skutečný stav   

Počet kladných rozhodnutí vydaných v řádném termín 40 

Počet přijatých uchazečů, kteří neodevzdali zápisový lístek 8 

Počet podaných odvolání 14 

Počet uchazečů přijatých v rámci autoremedury 6 

Počet uchazečů, kteří následně vzali zpět zápisový lístek 0 

Celkový počet zapsaných uchazečů z přijímacího řízení 38 
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Studijní obor 79-42-K/81 Gymnázium se sportovní přípravou (osmileté studium) 

Předpokládaný počet zařazovaných žáků 20 

Počet uchazečů zařazených do přijímacího řízení 30 

Počet ukončených PŘ po talentových zkouškách 0 

Skutečný stav   

Počet kladných rozhodnutí vydaných v řádném termín 20 

Počet přijatých uchazečů, kteří neodevzdali zápisový lístek 0 

Počet podaných odvolání 5 

Počet uchazečů přijatých v rámci autoremedury 1 

Počet uchazečů, kteří následně vzali zpět zápisový lístek 0 

Celkový počet zapsaných uchazečů z přijímacího řízení 21 

 

Studijní obor 79-41-K/41 Gymnázium (čtyřleté studium) 

Předpokládaný počet zařazovaných žáků 20 

Počet uchazečů zařazených do přijímacího řízení 46 

Skutečný stav   

Počet kladných rozhodnutí vydaných v řádném termín 16 

Počet přijatých uchazečů, kteří neodevzdali zápisový lístek 1 

Počet podaných odvolání 15 

Počet uchazečů přijatých v rámci autoremedury 7 

Počet uchazečů, kteří následně vzali zpět zápisový lístek 2 

Celkový počet zapsaných uchazečů z přijímacího řízení 20 

 

Studijní obor 79-41-K/81 Gymnázium (osmileté studium) 

Předpokládaný počet zařazovaných žáků 10 

Počet uchazečů zařazených do přijímacího řízení 21 

Skutečný stav   

Počet kladných rozhodnutí vydaných v řádném termín 10 
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Počet přijatých uchazečů, kteří neodevzdali zápisový lístek 1 

Počet podaných odvolání 7 

Počet uchazečů přijatých v rámci autoremedury 1 

Počet uchazečů, kteří následně vzali zpět zápisový lístek 0 

Celkový počet zapsaných uchazečů z přijímacího řízení 10 

 

Kromě přijímacího řízení škola využívá na žádost sportovních klubů a sportovních svazů také přijímání 

žáků formou přestupů. 

Statistika následného přijímání žáků ve školním roce 2017/2018 byla následující: 

Zajištění nových kapacit  1. pololetí 2. pololetí 

čtyřleté obory vzdělávání 6 3 

nižší ročníky osmiletého studia 1 2 

vyšší ročníky osmiletého studia 0 0 

nástup po přerušení studia  0 1 

Celkem 7 6 
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V. VÝSLEDKY VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ 

Ve 2. pololetí školního roku 2017/2018 bylo klasifikováno celkem 454 žáků. Pohyb žáků v průběhu školního 

roku podchycuje následující tabulka. 

Pohyb žáků v průběhu školního roku 2016/2017 

Přestup na jinou školu v průběhu klasif. období 22 

Zanechání studia 1 

Vyloučení ze studia 0 

Přijetí přestupem z jiné školy 12 

 

Studijní výsledky žáků ve srovnání se školním rokem předchozím uvádí souhrnně statisticky následující 

tabulka: 

Školní rok 
Počet 

žáků 

Prospěl 

s vyznamenáním 
Prospěl Neprospěl 

Průměrný 

prospěch 

2008/2009 483 56 405 22 2,3455 

2009/2010 464 47 397 20 2,3573 

2010/2011 471 56 386 29 2,4060 

2011/2012 473 60 383 28 2,4950 

2012/2013 469 56 382 31 2,4330 

2013/2014 461 64 383 14 2,3420 

2014/2015 467 70 373 23 2,3200 

2015/2016 465 75 366 25 2,3190 

2016/2017 470 79 373 18 2,2300 

2017/2018 454 82 357 15 2,1840 

 

Výsledky žáků prokazují, že se daří mírně zlepšovat jejich průměrný prospěch v průběžném meziročním 

srovnání. Naopak zcela kolísavé jsou výsledky jednotlivých maturitních ročníků, kdy je sledován 

jako důležitý ukazatel počet žáků, kterým se nedaří zvládnout ukončení posledního ročníku v řádném 

termínu z jiných než sportovních důvodů. 
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Celkový prospěchový průměr školy se dlouhodobě zlepšuje. Výše uvedená vývojová řada sledovaného 

indikátoru prokazuje, že výsledek školního roku 2017/2018, který byl 2,184, byl proti předchozím letům 

lepší. Učitelé pokračují v nastavené úrovni nároků na žáky s cílem úspěšného vykonání maturitní zkoušky. 

Žáci dosahují v cizích jazycích a v jazyce českém lepších výsledků oproti přírodovědným předmětům, 

kterými jsou hlavně matematika, fyzika a chemie. Příznivým ukazatelem je počet vyznamenaných žáků, 

který se zvýšil na 82. Prospělo celkem 357 žáků, snížil se počet žáků, kteří neprospěli, na 15 žáků. 

Škola je zapojena do programu Kvalita. Uskutečnilo se opětovné testování žáků v 1. a 3. ročníku čtyřletého 

a odpovídajícího ročníku osmiletého studia. Srovnání výsledků žáků po dvou létech studia je uvedeno 

v příloze č. 1. Bude již pokračovat pouze testování třetích ročníků. Velký přínos programu Kvalita spočívá 

v tom, že umožňuje učitelům jednotlivých předmětů pracovat na zlepšování konkrétních klíčových 

kompetencí v jednotlivých třídách.  

V příloze č. 3 jsou uvedena k výsledkům vzdělávání souhrnná data. V předmětových komisích školy byly 

na pravidelných schůzkách zaznamenány následující údaje: 

Pozitiva: 

 Výukový portál www.probos.cz využívají žáci i učitelé ve všech hlavních předmětech. Velmi se 

osvědčil také pro účely přípravy na vyučování u žáků, kterým byla přidělena změna organizace 

výuky.  

 Ve školním roce 2017/2018 došlo k výraznému zlepšení chování žáků a dodržování pravidel školního 

řádu. Ředitel školy nemusel řešit žádný závažnější přestupek a počet opatření k posílení kázně, 

projednávaných u závěrečných klasifikačních porad v prvním i druhém pololetí, byl minimální. 

 Nejvyšší riziko, které vedení školy vnímá v oblasti negativního chování žáků, se týká zneužívání 

sociálních sítí a ICT technologií. Prevence, kterou škola přijala, se projevila velmi pozitivně, neboť 

v této oblasti nebyl ve škole řešen žádný přestupek žáka. 

 Práce s žáky se speciálně vzdělávacími potřebami byla odborně na vysoké úrovni. Pro vyšší efektivitu 

koordinace činností v jednotlivých předmětech bylo přistoupeno k vytvoření týmu pracovníků, 

jehož součástí byla také asistentka pedagoga. U integrovaných žáků při poruchách dyslexie 

a dysgrafie bylo ve vyučování přihlíženo ke stupni jejich poruchy učení. Všichni tito žáci studium 

úspěšně zvládali. 

 Ve školním roce 2017/2018 došlo k zlepšení chování integrovaného žáka. Důkazem výrazné pozitivní 

změny v chování a režimu u tohoto žáka byla nominace Českého atletického svazu 

do reprezentačního výběru na mezistátní utkání v atletice. 

 Vysoký stupeň aktivity učitelů, trenérů i dalších zaměstnanců je potvrzován četností akcí, do kterých 

se přihlašují v rámci dalšího vzdělávání. 

 Škola pokračuje ve spolupráci s Ostravskou univerzitou, která je orientovaná na zabezpečování 

pedagogické praxe studentů OU s aprobací tělesná výchova. 
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 Úspěšnost absolventů, kteří zvládli gymnaziální studium, je v dalším terciálním vzdělávání vysoká. 

Někteří žáci s vysokou sportovní výkonností mají sjednány ve sportovních klubech profesionální 

smlouvy, někteří absolventi pokračují ve studiu v zahraničí. Registrace absolventů na ÚP je minimální 

a pokud k ní dochází, je jen krátkodobá. V příloze je uveden přehled umístění absolventů. 

 Škole se daří udržovat propojenost s managementy hlavních ostravských sportovních klubů. 

Negativa:  

 Ve škole je registrován vysoký počet žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Nároky na učitele 

při práci s nimi se postupně zvyšují. Zvláště pak administrativa, která je ve vnitřní dokumentaci školy 

předepsána. Rovněž požadavky rodičů některých těchto žáků jsou neadekvátní a směřují převážně 

ke snižování nároků na klasifikaci, jejichž splnění by v konečném důsledku znamenalo snižování 

úrovně vzdělávání. 

 Nesnížil se počet žáků, kteří vyžadují změny v organizaci výuky podle § 17 školského zákona 

a kteří po jejich schválení se snažili nepřiměřeně využívat výhod a často neoprávněně požadovali 

odklad termínů sjednaných zkoušek.  

 Vysoká zátěž sportovců s vyšší výkonností a režim jejich sportovní přípravy má přímý vliv na vysokou 

absenci žáků ve vyučování. Počty žáků, kteří spoléhají na doklasifikaci v náhradních termínech, 

se nedaří snižovat. Většina z nich se spokojí s průměrnými i podprůměrnými výsledky a nevěnují 

se patřičně přípravě na vyučování. Počet podmíněně zapsaných žáků v měsíci září do vyššího ročníku 

studia se nedaří snižovat.  

Systém vedení výchovného a vzdělávacího procesu školy se opírá o efektivní práci v jednotlivých 

předmětových komisích. V průběhu roku se konaly schůzky PK dle potřeby, v průměru 4 – 5krát. Práce 

v komisích probíhaly podle schválených plánů, přičemž v závěru školního roku byly úkoly jednotlivých 

učitelů vyhodnocovány. Celý školní rok byl zaměřen při přípravě učitelů na využití ICT ve výuce (dotyková 

zařízení, práce s MS Office). Další pravidelná náplň činnosti předmětových komisí spočívala dále 

v kontrole plnění ŠVP všech předmětů a v návrzích na jejich změny, v prosazování požadavků směrem k 

vedení školy na zlepšení materiálního vybavení pomůckami, v zajišťování učebnic korespondujících s ŠVP 

u dětí v základním vzdělávání a učebních textů pro jednotlivé předměty, v zabezpečení účasti žáků na 

soutěžích a v upřesňování požadavků učitelů při zařazení do akcí dalšího vzdělávání, zařazování 

moderních metod výuky do vyučovacího procesu. V předmětech jazyk český, matematika a jazyk 

anglický byla věnována velká pozornost individuální přípravě některých žáků. Zvláště žáků s vysokou 

sportovní vytížeností. Ve školních vzdělávacích programech je vymezen dostatečný časový prostor pro 

výuku žáků maturitních ročníků ve skupinách. Na procvičování a systemizaci učiva, porozumění textům a 

v cizích jazycích také na aplikaci úkolů zadaných na základě poslechů jsou tak na žáky kladeny dostatečně 

vysoké nároky.  

Ve výchovné oblasti nebylo nutno řešit žádné situace, které by svědčily o výskytu výrazně negativních 

a patologických jevů ve škole jako jsou šikana, užívání drog, používání hrubého nebo nepřiměřeného 
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násilí mezi spolužáky. Časová vytíženost žáků školy ve sportovním tréninku v odpoledních hodinách 

je vysoká. Fyzické nároky ovlivňují šíři prostoru pro jejich přípravu na vyučování v kombinaci s nutnou 

dobou na regeneraci a odpočinek. Žáci sami velmi kladně hodnotili vnitřní atmosféru školy, spolupráci 

s učiteli a trenéry i jejich pochopení a spravedlivý přístup při řešení jejich problémů souvisejících 

s dodržováním školního režimu.  

Žáci se pravidelně účastní olympiád v zeměpise, chemii, jazyce českém, dále matematických, biologických 

a recitačních soutěží. 

Kurzy, exkurze a soutěže 

Organizace kurzů a exkurzí je jednou z forem, které zajišťují všestranný rozvoj osobností žáků. Během 

školního roku 2017/18 se PK účastnily nebo organizovaly řadu kurzů a exkurzí (úplný přehled je uveden 

v příloze č. 5), jako např.: 

 Praha – historicko-kulturní exkurze 

 Pravidelné páteční zpívání 

 Beseda v RJ s ukrajinskými studenty 

 Všesportovní kurz 

 Divadelní workshop 

 Beseda – studium sportovců v USA 

 Exkurze do Osvětimi 

 Den otevřených dveří VŠB TU 

 Pitva vody 

 Lyžařské kurzy Mölltal a Paprsek 

 Návštěva planetária 

 První pomoc 

 Den otevřených dveří katedry sociologie 

 Listování 

 Den Země 

 Protidrogový vlak 

 Beseda s plavci z Namibie 

 Kuba – 2 tváře svobody 

 Poodří 

 Zbrašovské jeskyně 

 Beseda – Mike Powell 

Žáci školy se ve školním roce 2017/2018 účastnili vědomostních a sportovních soutěží s dobrými výsledky. 

Konkrétní výsledky jsou uvedeny v příloze č. 6. 

Atletická legenda Mike Powell na besedě s žáky SG Ostrava 
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Výsledky maturitních zkoušek  

Vývojová statistika hodnocení žáků u maturitních ročníků je následující: 

Školní rok 
Počet 

maturantů 

Prospěl 

s vyzn. 
Prospěl Neprospěl 

Nesplnil 

pož. mat. 

ročníku 

v řád. 

termínu 

Zanechal 

studia 

v mat. 

ročníku 

2009/2010 76 
16 

(21 %) 

60 

(79 %) 

0  

(0 %) 
11 0 

2010/2011 79 
18 

(23 %) 

57 

(72 %) 

4  

(5 %) 
10 1 

2011/2012 65 
9 

(14 %) 

55 

(85 %) 

1  

(1 %) 
9 1 

2012/2013 79 
18 

(23 %) 

60 

(76 %) 

1  

(1 %) 
12 2 

2013/2014 73 
14 

(19 %) 

55 

(75 %) 

4  

(5 %) 
13 1 

2014/2015 79 
14 

(18 %) 

63 

(80 %) 

2  

(3 %) 
7 1 

2015/2016 71 
10 

(14 %) 

57 

(80 %) 

4  

(6 %) 
14 0 

2016/2017 79 
21 

(27 %) 

55 

(70 %) 

3  

(4 %) 
9 3 

2017/2018 83 
15 

(18%) 

62 

(75%) 

6      

(7%) 
7 0 

 

Výsledky žáků maturitních ročníků v uplynulém roce hodnotí vedení školy celkově jako velmi dobré. 

V jarním období zabezpečovaly organizačně maturitní zkoušky tři maturitní komise. V podzimním jedna.  

U maturitní zkoušky uspělo z 84 žáků třech tříd maturitního ročníku 77 žáků. 6 žáků neuspělo, 1 žák byl 

řádně omluven z důvodu reprezentace ČR v kvalifikačním utkání na ME ve fotbale. Ve školním roce 

2017/18 byli přihlášeni k maturitě další tři žáci, kteří neuspěli v předcházejícím školním roce. Dva z nich 

uspěli, jeden ne.  

Opravných termínů v období maturitních zkoušek využilo celkem 15 žáků. Z nich 10 bylo úspěšných 

s celkovým hodnocením prospěl a jeden dokonce s hodnocením prospěl s vyznamenáním. 
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 Pro volbu maturitních předmětů jsou ředitelem školy stanovena omezení, kdy žáci nemohou z cizího 

jazyka ani matematiky provádět zkoušky ve společné i profilové části zároveň. U žáků, kteří si ve společné 

části vybírají matematiku, je v profilové části cizí jazyk stanoven povinně. Statisticky byla situace 

ve volitelných předmětech následující:  

Jazyk anglický – 78 

Matematika – 5 

V profilové části maturitní zkoušky volili žáci s nejvyšší četností předměty Základy společenských věd 

a Teorii sportovní přípravy. Potěšitelné bylo, že více žáků si zvolilo v profilové části předměty matematika, 

chemie či fyzika, před kterým mají žáci obecně velký respekt. Výkony v profilové části byly u úspěšných 

žáků hodnoceny ze strany předsedů maturitních komisí jako nadstandardní a plně srovnatelné s úrovní 

výkonů žáků u ústních maturitních zkoušek na jiných gymnáziích.  

V předmětových komisích bude věnována vyšší pozornost rozborům výběru volitelných předmětů 

maturitní zkoušky u žáků tak, aby zvolené předměty pro maturitní zkoušku plně korespondovaly 

s výběrem jejich seminářů v posledním ročníku studia. 

Podrobnější statistické výsledky maturitních zkoušek jsou uvedeny v příloze č. 2. 

Sportovní příprava 

Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátopkových patří mezi školami s obory vzdělání se sportovní 

přípravou dlouhodobě mezi ty nejúspěšnější. Je to dáno především kvalitní a systematickou prací kádru 

kvalitních trenérů. Sportovní svazy do svých reprezentačních výběrů vybraly 30 žáků školy. 

Mezi  vybranými sportovci, které Moravskoslezský kraj ocenil, byla Mistryně Evropy v hodu oštěpem 

Nikola Tabačková a družstvo zápasníků TJ Sokol Vítkovice s žáky školy. Hlavním poradním orgánem 

ředitele na úseku sportovní přípravy je trenérská rada, ve které pracovalo celkem 28 trenérů. Sportovcům 

s vysokou sportovní výkonností pak škola zajišťovala vzdělávání formou změny organizace výuky, 

která klade vyšší nároky nejen na ně samotné, ale také na učitele. Plná změna organizace výuky byla 

přidělena ředitelem školy u bezmála 40 sportovců. Velkou pozornost věnuje vedení školy úkolům v oblasti 

zdravotní prevence. Povinně nadále zajišťuje periodické roční sportovní zdravotní prohlídky plně hrazené 

školou. Ve školním roce 2017/2018 zajistila škola profesionální regenerační a rehabilitační služby pro žáky, 

které byly prováděny přímo v areálu školy (Víceúčelový sportovní areál školy – prostory regenerace). 
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Nejvýraznější sportovní akce 2017/2018 

Sportovní gymnázium se podílelo na pořádání a spoluorganizování těchto významných soutěží: 

Regionální aktivity 

Středoškolský atletický pohár 2017 – regionální kolo 

Sportovní hry DD Na Vizině 

Krajské aktivity 

Soustředění krajského výběru U14 v basketbalu 

Národní soutěže 

Extraliga kadetek v basketbale  

Extraliga juniorek a juniorů v basketbale  

Mistrovství ČR U13 v basketbale 

I. liga mužů v basketbale 

MČR v zápase 

I. liga mužů v zápase  

Extraliga a 1. liga ve stolním tenise žen 

 

Mezinárodní soutěže 

Basketbalové turnaje – Ostrava Cup 2017, Xmas Cup 2017, Eastern Tournament Ostrava 2018 a 

EYBL U14 a U17 2018 

Memoriál Kojdeckého a Vítkovice Cup ve sportovní gymnastice 
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Komplexní profil – sportovní příprava: 

 

Atletika: 

Seznam závodníků – žáků SG reprezentujících ČR na mezistátních utkáních: 

 Akce Disciplína Výkon Umístění 

Sajdoková Bára  ME-17let  výška  174 7.  

Koktavá Ivana  ME-17let  oštěp  54.00 6. 

Grulich Tomáš  ME-17let  koule  NM    

Sajdoková Bára  YOG výška      

Koktavá Ivana  YOG  oštěp     

Koktavá Ivana  MU 17 oštěp 45.78 2. 

Grulich Tomáš  MU 17 koule  18.43 1. 

Zemaníková Anna  MU 17 1500m  4:40.48 3.  

Pastor Patrik  MU 17 3000m  8:57,73 3.  

Sajdoková Bára  MU 17 výška  179 1 
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Symerský Lukáš MU-22let 800m  1:51.81 2. 

Vedrová Michaela  MU-19let oštěp 43.35 5.  

Bobák Lukáš MU-19let kladivo  61.68 6. 

Bystroň Jakub  MU-19let  trojskok  14.54 6. 

Červenková Lucie  MU-19let  trojskok  12.11 6. 

Rožnovský Rostislav MU-19 let chůze 10 km 46:33 11. 

 

Umístění jednotlivců – žáků SG na M ČR: 
 MČR Disciplína Výkon Umístění 

Rožnovský Rostislav  hala - junioři 
5000m 

chůze 
24:03,71 2. 

Kunčický Jan  hala - junioři 1500m  4:11,42 3. 

Bystroň Jakub  hala - junioři dálka 7.20 1. 

Bystroň Jakub  hala - junioři trojskok 14.60 3. 

Stach Tomáš hala - dorci trojskok 13.35 2. 

Červenková Lucie hala - juniorky 3skok 12.08 3. 

Sajdoková Bára  hala - dorky výška  1.75 3. 

Navrátil, Duchovný, 

Pavliska, Ščibráni  
hala - žáci  4x200m  1:38,05 3. 

Zemaníková Anna  dráha - dorky  1500m  4:44,87 3. 

Červenková Lucie hala - juniorky 3skok 12.14 2. 

Zemaníková, 

Fornůsková, Borová, 

Suchánková 

dráha - dorky  4x400m  3:55,32 3. 

Bystroň Jakub  dráha - junioři  trojskok 14.76 1. 

Stach Tomáš dráha - dorci trojskok 13.82 3. 

Bobák Lukáš dráha - junioři  kladivo  57.78 1. 

Rožnovský Rostislav  dráha - junioři 
10000m 

chůze 
46:17,39 1. 

Šustáková Zuzana  dráha - juniorky  tyč 3.62 3. 

Grulich Tomáš dráha - dorci koule 18.59 1. 



Zpráva o činnosti školy 2017/2018 | Výsledky vzdělávání žáků 

21 

Vedrová Michaela  dráha - juniorky  oštěp 44.08 1. 

Koktavá Ivana  dráha - dorky  oštěp 49.82 1. 

Kotkolíková Eliška  dráha - dorky  oštěp 45.91 3. 

Sedláčková Beáta  dráha - dorky  disk  37.19 1. 

Sajdoková Bára  dráha - dorky  výška  1.77 1. 

Sedláčková Beáta  dráha - 22  disk  41.45 1. 

Sajdoková Bára  dráha - 22  výška  1.80 2. 

Bystroň Jakub  dráha - 22  dálka 7.08 3. 

Koktavá Ivana  dráha - 22 oštěp 45.86 1. 

Zemaníková Anna  dráha - dorky  1500m  4:44,87 3. 

Basketbal: 

Nejvýraznější sportovní výsledky 2017/2018: 

HOŠI:  

Basketbalisté SG, kteří se zúčastnili VT a akcí FIBA reprezentačních družstev ČR v roce 2017: 

 U 20- ME divize A Kréta (Řecko)-Lukáš Bukovjan, 15. místo 

 U 18- ME divize B Talinn (Estonsko)-Jakub Slavík, 13. místo 

 U 17 – Štěpán Svoboda, Matěj Snopek-VT 

 U 16- Dalibor Vlk-turnaj Španělsko, VT 

DÍVKY:  

 Adéla Smutná, 1999, hráčka týmu ŽBL, SBŠ Ostrava, ME U18 

 Sára Muntágová, 1999, hráčka týmu, ŽBL, SBŠ Ostrava 

 Natálie Miklíková, 2000, hráčka týmu ŽBL, SBŠ Ostrava 

 Kateřina Frgalová, 2000, hráčka týmu ŽBL, SBŠ Ostrava 

 Andrea Michňová, 2000, hráčka týmu ŽBL, SBŠ Ostrava 

 

 UMÍSTĚNÍ SMLUVNÍCH BASKETBALOVÝCH KLUBŮ:   

 U 17 NH  Ostrava-Michal Černík - licence A - 11. místo Extraliga U 17 

 U 19 NH  Ostrava-Jan Straka - licence B - 4. místo DL finálová skupina 

 U 19 Snakes  Ostrava-Patrik Smažák - licence A - 5. místo Extraliga U 19 

 U 17 Snakes  Ostrava-David Panáček-licence B - 3. místo Extraliga U 17 
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 SBŠ Ostrava, juniorky U19, Ladislav Pavlát, trenérská licence A 

 SBŠ Ostrava, kadetky U17, Kamil Fajta, trenérská licence A 

 SBŠ Ostrava, juniorky U19, extraliga, 2. místo 

 SBŠ Ostrava, kadetky U17, DL 2. místo - postup do Extraligy 

Cyklistika: 

Všechny žákyně a žáci se zúčastnili v průběhu podzimní, jarní i letní závodní sezóny celé řady národních 

i mezinárodních závodů a soutěží v disciplínách cyklokros, horská kola, silniční cyklistika, triatlon a duatlon, 

BMX. 

V cyklokrosové reprezentaci zůstává výbornými výkony Vladimír Mikšaník, který se stal také členem 

silniční reprezentace a zúčastnil se Mistrovství světa jak v cyklokrose tak na silnici.  Jeho výsledky 

v cyklokrose v ČP - celkově se umístil na 2. místě. Z toho 3x 1.místo, 5x 2.místo a 4x 3.místo. Na silnici 

v ČP vybojoval 4x 1.místo, 10x 2.místo, 3x 3.místo. V ČP se celkově umístil na 4. místě. Na MČR skončil 

na 5. místě. Na mezinárodním poli dokázal pětkrát zvítězit v etapových závodech v Polsku, Rakousku 

a Itálii. Stal se mistrem Slezska na silnici.  

V reprezentaci ČR horských kol pokračovala Sofie Joannidu v kategorii juniorek. Účastnila se také závodů 

Evropského poháru MTB. Na mistrovství ČR v eliminátorovi se umístila na 3.místě. V crosscountry  

vybojovala 13. místo . Celkově pak obsadila v ČP MTB 12. místo. 

Zoe Zdražilová kombinuje úspěšně závody MTB a triatlon především pak X-teru. Vybojovala si zařazení 

do SCM a triatlonové reprezentace. V ČP pak získala 6x 1 místo, 3x 2místo a 3x 3místo. Na poli horských 

kol získala titul Mistra Slezska.   

Vojta Voznička přestoupil do mužské kategorie a postupně se propracovává v této nejsilnější konkurenci 

jak v závodech horských kol tak v cyklokrose. Za zmínku pak stojí vítězství v crosscountry v polském 

Rybniku-Zamyslowě. 

Členka SCM Michaela Bojková si v kat. juniorek vedla výborně na horských kolech, když v ČP skončila 

celkově na 8. místě. Na mistrovství Slezska obsadila 2. místo. 

Matěj Hurník v disciplíně BMX získal titul mistra ČR a v ČP 3x 1. místo, 2x 2. místo, 4x 3. místo. 

Na Mistrovství Evropy pak 6. místo. 

Seznam reprezentantů ČR  

 Vladimír Mikšaník - reprezentace ČR v cyklokrose a na silnici 

 Sofie Joannidu - reprezentace ČR MTB 

 Matěj Hurník – reprezentace ČR BMX 
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Judo: 

Žáci našeho gymnázia bojovali v družstvu 1. Judo clubu Baník Ostrava v celostátní dorostenecké lize 2017, 

kde se umístili v konečném pořadí na 3. místě. 

Na Mistroství České republiky seniorů a seniorek naši žáci obsadili tato místa: 

 Lucie Kochová  2. místo 

 Kristýna Polášková  5. místo 

Na Mistrovství České republiky juniorů a juniorek obsadili naši žáci tato místa: 

 Radek Rýpar  2. místo 

 Kristýna Polášková  2. místo 

 Daniel Šimek  3. místo 

 Lucie Kochová  3. místo 

 Adéla Martínková  3. místo 

 Jiří Silvestr  3. místo 

 Viktorie Kuncová  4. místo 

Na Mistrovství České republiky dorostenců a dorostenek obsadili naši žáci tato místa: 

 Tereza Václavková  1. místo 

 Zuzana Janiczková  2. místo 

 Adéla Martínková  3. místo 

 Matěj Silvestr  3. místo 

 Tomáš Meixner  4. místo 

 Daniel Šimek  5. místo 

 Radek Rýpar  5. místo 

Na Mistroství České republiky starších žáků získali žáci SG tyto výsledky: 

 Tomáš Meixner  2. místo 

V soutěži EXTRALIGA 2017, se družstvo 1. Judo Club Baník Ostrava za pomocí žáků SG umístilo na 5. místě. 

Na Mistrovství České republiky družstev dorostenek družstvo 1. Judo Club Baník Ostrava, obsadilo 

za pomocí žákyň SG 5. místo. 

Na Mistrovství České republiky družstev žen družstvo 1. Judo club Baník Ostrava, obsadilo za pomocí 

žákyň SG 4. místo. 
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Na Mistrovství Evropy družstev juniorů získali studenti SG tato umístění: 

ME družstev juniorky: Zuzana Janiczková  7. místo 

ME dorostenců a dorostenek: Zuzana Janiczková bez umístění 

 Radek Rýpar  bez umístění 

Evropský olympijský festival mládeže v maďarském Gyoru (EYOF): 

 Zuzana Janiczková 9. místo 

 Radek Rýpar  9. místo 

Reprezentanti ČR 2017/2018: 

Ve školním roce 2017/2018 byli v kategorii U 20 reprezentace ČR vedeni žáci Radek Rýpar, Zuzana 

Janiczková, Adéla Martínková, Ondřej Chlopčík, Matěj Silvestra a Tomáš Pustějovský. 

Moderní gymnastika: 

Všechny žákyně se zúčastnily v průběhu podzimní sezony 2017 a jarní závodní sezony 2018 celé řady 

národních i mezinárodních soutěží. Vyvrcholením celého ročního tréninkového cyklu bylo mistrovství 

světa v Sofii. 

V jarních měsících se Andrea Kozová jako členka reprezentačního družstva seniorek účastnila dvou 

přípravných závodů před mistrovstvím světa v Sofii a v Baku. V létě absolvovala přípravné soustředění 

v Bulharsku a mezinárodní turnaj v Budapešti.  

V srpnu byla Andrea Kozová nominována Českou federací moderní gymnastiky na zářijové mistrovství 

světa v Sofii. 

V podzimních soutěžích 2017, kdy děvčata soutěžila ve spol. skladbách dvojic a trojic, patřilo mezi nejlepší 

výsledky 1. místo Stely Špundové a Nikol Pavlovské na OP SS seniorek  

/5.místo na MČR/, 2. místo dvojice Petry Kmochové a Emy Švančarové na OP SSv kategorii juniorek 

/7. místo na MČR/ a 2. místo Lucie Kozové a Táni Krištofové na OP SS v kategorii nadějí starších. 

Na podzim 2017 byla zahájena příprava na MS ve společných skladbách v Sofii, na základě celostátního 

výběru, který proběhl v srpnu 2017. Do přípravy byla zařazena studentka Andrea Kozová 

V jarních soutěžích jednotlivkyň 2018 se většina děvčat probojovala na MČR ve svých kategoriích. Finále 

z  M-ČR dorostenek přivezla Nikol Pavlovská, která na OP dorostenek získala stříbrnou medaili 

a nominovala se tak na M-ČR, kde skončila celkově ve finále na 9. místě. Poprvé v kategorii juniorek 

závodila Táňa Krištofová a Petra Kmochová, obě děvčata zvládla tuto velmi náročnou kategorii 

mezinárodního programu velmi dobře. Na oblastních přeborech si dále vybojovala účast na MČR 

v kategorii kadetek starších Ema Švančarová a nadějí starších Lucie Kozová.  
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Plavání: 

Mezi nejúspěšnější žáky SG z řad plavců se bezesporu zařadili Roman Procházka a Veronika Petřeková a 

Zuzana Volovecká, kteří se ve svých kategoriích stali několikanásobnými mistry ČR. 

Seznam reprezentantů ČR 2017/2018 

Starší junioři   Marika Hudcová Kvinta 

Mladší junioři   Procházka Roman 2. roč. 

 

Zimní MČR dorostu a dospělých 2017 v Plzni se našim plavcům vydařilo, tím opět dokázali, že v ČR patří 

mezi nejúspěšnější.  V kategorii dospělých se prosadila 3. místem Marika Hudcová a naší žáci SG 

se podíleli na zisku 1 medaile ze štafetových závodů, na MČR dorostu získali žáci SG  17 medailí, 

avšak pouze 1 mistrovský titul. Medaile získali tito žáci SG: 

Dospělí 

 Hudcová 1 x 3. /200Z/  

 Geržová + Hudcová 4x50 PZ štafeta ženy 3.  

Dorost 

 Petřeková  1 x 1. /1500VZ/, 2 x 2. / 400VZ, 800VZ/, 1 x 3. /400PZ/ 

 Hudcová M. 1 x 3. /200Z/ 

 Machalla 2 x 3. /1500VZ, 400VZ/ 

 Geržová  3 x 3. /50M, 50VZ, 100M/  

 Procházka 1 x 2. /50VZ/, 1 x 3. /100VZ/ 

 Havlík 1 x 3. /100VZ/ 

 4x50 VZ štafeta dorci 2. (Havlík, Machalla, Matera, Procházka) 

 4x50 PZ štafeta MIX 2. (Havlík, Geržová, Hudcová, Procházka) 

Na Letním MČR dorostu a dospělých 2018 v Praze získali nebo se podíleli na celkem 21 medailích, 

z toho bylo 10 mistrovských titulů. Jednalo se o bezesporu jedno z nejúspěšnějších mistrovství. V kategorii 

dospělých se prosadila 2. místem Marika Hudcová a naší žáci SG se podíleli na zisku 5 medailí 

ze štafetových závodů. Medaile získali: 

Dospělí 

 Hudcová  1 x 2. /200Z/  

 4x100 PZ štafeta ženy   1. (Geržová)  

 4x100 VZ štafeta ženy  2. (Geržová) 

 4x100 PZ štafeta MIX  2. (Procházka, Havlík) 
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 4x100 VZ štafeta MIX  2. (Procházka, Bachan) 

 4x200 VZ štafeta ženy  3. (Geržová, Petřeková) 

Dorost 

 Petřeková V. 3 x 1. /1500VZ, 800VZ, 400VZ/, 1 x 2. / 400PZ/,  

 Volovecká 3 x 1. /50M, 100M, 200M/, 1 x 2. / 200PZ/ 

 Procházka R. 2 x 1. /50VZ,100VZ/ 

 Hudcová M. 2 x 1. /100Z, 200Z/ 

 4x100 VZ štafeta dorci 1. (Obr, Machalla, Matera, Procházka) 

 4x100 PZ štafeta dorky  2. (Hudcová, Volovecká, Černá)  

 4x100 VZ štafeta dorky 2. (Černá, Volovecká, Petřeková) 

 4x200 VZ štafeta dorky 2. (Malcharová, Černá, Petřeková) 

Mladší junioři    

 Machalla Matyáš 2. roč. 

Sportovní gymnastika: 

Sokol Moravská Ostrava 

Mistrovství světa žen (Montreal – Kanada): Cenková Veronika – 48. místo  

Světový pohár (Szombathely – Maďarsko): Veronika Cenková – kladina – 11. místo; prostná – 16. místo; 

bradla – 27. místo 

EXL žen – 4. místo (Cenková, Schneiderová, Moravcová, Orságová, Pumanová) 

MČR 

Ženy – Veronika Cenková – Mistrovská třída ženy – dvojboj – 11. místo 

Ženy – Schneiderová Barbora – Mistrovská třída ženy – finále přeskok – 7. místo 

GK Vítkovice 

I. liga žen – 5. místo (Jaskovičová, Smolecová, Žáková B.) 

MČR 

Ženy – Jaskovičková Lenka – Mistrovství ČR „B“ – 3. místo  

Seznam reprezentantek ČR 

Cenková Veronika – Seniorská reprezentace ČR (SCM) SMO 
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Volejbal: 

Volejbal hoši  

Junioři – EXL – 3. místo VK Ostrava  

Kadeti – EXL – 7. místo VK Ostrava 

Junioři – EXL – 10. místo Green Volley Ostrava 

Kadeti – EXL – 5. místo Green Volley Ostrava 

Volejbal dívky TJ Ostrava 

Extraliga juniorek: 9. místo v ČR 

Extraliga kadetek: 6. místo v ČR 

Členové reprezentačních výběrů ČR 

Závodský Radim 
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VI. PREVENCE SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ 

Závazným dokumentem pro práci v oblasti prevence sociálně rizikových jevů je dokument „Školní 

preventivní strategie“ a „Minimální program prevence“ vypracované školním metodikem prevence 

na šk. r. 2017/2018 se základním zaměřením na zabezpečení zdravého a bezpečného prostředí pro žáky 

i pracovníky školy, jejich ochrany, odborné podpory. 

Maximální informovanost a odborná pomoc v oblastech prevence, jako je bezpečné a odpovědné chování 

na sociálních sítích, správné a plnohodnotné stravování, eliminace rizikového chování a šikany, zdravý 

sexuální život a nebezpečné užívání návykových látek, jsou náplní práce zkušených lektorů a školitelů, 

kteří jsou zváni na naši školu s preventivními programy, školeními a besedami. Jako každoročně byly 

i v tomto šk. roce osloveny společnosti Renarkon, AZ Help, Policie ČR,  E-bezpečí, Středisko volného času 

v Ostravě-Zábřehu, dále nově pan Šeděnka z KAM a další. 

Žáci naší školy aktivně podporují společně s rodiči dobročinné programy v rámci UNICEF např. Sněhuláci 

pro Afriku nebo Pekárna pro Afriku. 
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VII. DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 

Plán DVPP je zpracováván vždy na jeden kalendářní rok a je schvalován ZO ČMOS. Jsou v něm uvedeny 

také priority pro zařazování zaměstnanců do různých forem školení. Škola disponuje kvalitním a stabilním 

pedagogickým sborem s nejvyšším stupněm plné kvalifikovanosti (100 %). Při zařazování trenérů 

do vzdělávacích akcí musí vedení školy respektovat metodiku, kterou volí v nabídce jednotlivé sportovní 

svazy. Cílem personální práce je motivace k vzdělávání trenérů na nejvyšším možném odborném stupni, 

kterým je studium 1. trenérské třídy. Průběžné vzdělávání trenérů je zajišťováno absolvováním 

jednorázových školení, která pořádají příslušné sportovní svazy. Struktura jednotlivých typů školení 

v DVPP byla ve školním plánu zpracována způsobem, který odpovídal vyhlášce č. 317/2006 Sb.  

Ve studiu v oblasti pedagogických věd podle § 2 nebyl zařazen žádný zaměstnanec, jedna trenérka juda, 

která studovala rozšiřující magisterské studium TV na FTVS UK v Praze, studium v září 2017 přerušila (bude 

pokračovat v r. 2019).  

Podle § 6 bylo třem trenérům umožněno studium pro rozšíření odborné kvalifikace (studium trenérství 

1. třídy ve specializaci judo a atletika; trenérství 2. třídy ve specializaci sportovní gymnastika). 

Jedna učitelka zahájila rozšiřující čtyřsemestrální studium pro získání způsobilosti k výuce dalšího 

předmětu - českého jazyka.  

Podle § 9 zahájila studium k výkonu specializovaných činností v oblasti enviromentální výchovy 

jedna učitelka (předpoklad ukončení v r. 2019). 

Podle § 10 v průběžném vzdělávání, které je zaměřeno na prohlubování kvalifikace, proběhlo 7 seminářů 

pro pedagogy různých aprobací, akreditovaného semináře se zúčastnil asistent pedagoga. Šest seminářů 

absolvovali trenéři. 

Finanční podpora školného při rozšíření kvalifikace byla schválena dvěma trenérům a jedné učitelce.  

Škola je  zapojena do OPVVV vlastním projektem „Podpora vzdělávání pedagogů formou vzájemné 

spolupráce a DVPP“. V rámci projektu absolvují učitelé řadu školení (inkluze, ICT) a při vzájemných 

hospitacích rozvíjí své kompetence upotřebitelné pro práci učitele. 
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VIII. AKTIVITY ŠKOLY A PREZENTACE ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 

SG DEZ se významně prezentuje na veřejnosti spolupořadatelstvím sportovních akcí ve víceúčelovém 

sportovním areálu, který byl vybudován v těsné blízkosti školy. Některé soutěže v tomto areálu škola 

pořádala sama, jiné byly pořádány pod záštitou partnerských subjektů. 

V listopadu 2017 a v lednu 2018 se konaly již tradičně dny otevřených dveří, kde byly budoucím 

uchazečům a rodičům prezentovány také sportovní výsledky žáků školy. V prvním termínu se zúčastnili 

prohlídky školy rodiče uchazečů oboru Gymnázium se sportovní přípravou, ve druhém termínu 

pak převážně rodiče žáků, kteří se ucházeli o přijetí do oboru Gymnázium. Obě akce splnily svůj účel, 

protože účast rodičů a uchazečů o studium byla vysoká. Zároveň bylo potvrzeno, že partnerské ostravské 

sportovní kluby jsou dostatečně prezentovány efektivitou sportovního tréninku pro zájemce 

ze vzdálenějších regionů. 

Škola se podílela v uplynulém roce formou prezentace ukázkových sportů na Dni otevřených dveří MSK. 

Návštěvnost na pozici stánku SG byla ze strany návštěvníků vysoká.  

Vysoký kredit na veřejnosti si škola udržuje dlouhodobě a to na základě kvalitních výsledků žáků 

ve sportovních soutěžích a to nejen celorepublikových, ale i mezinárodních. Spolupráce školy 

s managementy sportovních klubů působících v Ostravě a okolí je promyšlená a koordinována. 

Škola každoročně pořádá vyhodnocení nejúspěšnějších sportovců za daný kalendářní rok. Za kalendářní 

rok 2017 proběhlo vyhodnocení v rámci besedy s absolventy školy – účastníky olympijských her Gabrielou 

Capovou (Pchjongčchang 2018)  a Lubomírem Jančaříkem (Rio 2016). Škola se často veřejně prezentuje 

také jako spolupořadatel významných sportovních soutěží a turnajů. Některé z nich byly pořádány 

ve vlastních prostorách sportovní haly Plzeňská, další pak na sportovištích partnerských sportovních 

klubů. 

Žáci školy, trenéři, ale také široká veřejnost měli jedinečnou příležitost zúčastnit se v červnu 2018 besedy 

se světovým rekordmanem a 3násobným mistrem světa ve skoku dalekém Mikem Powellem. Beseda 

byla velice přínosná a inspirativní zejména pro mladé začínající sportovce. Tato beseda byla uspořádána 

v rámci mezinárodního atletického mítingu Zlatá tretra. 

Škola se na veřejnosti prezentuje svými webovými stránkami a také na sociálních sítích. 
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IX. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČESKOU ŠKOLNÍ 

INSPEKCÍ 

Ve školním roce 2017/2018 se neuskutečnila žádná kontrola ČŠI na místě, škola byla zapojena 

do inspekčního elektronického zjišťování zaměřeného na sledování a hodnocení podpory a úrovně 

mediální výchovy v základních a středních školách a do šetření TALIS. 
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X. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY ZA KALENDÁŘNÍ ROK 2017 

Zpráva o činnosti a plnění úkolů příspěvkové organizace za rok 2017 včetně komentáře v plném znění 

podchycuje všechny údaje o hospodaření v daném kalendářním roce. Protože jsou v ní komentovány 

všechny kapitoly, obsahuje také tabulkovou část. Je zveřejněna na webových stránkách školy, Školská 

rada se ke zprávě vyjádřila dne 21. 3. 2018. Pro účely Výroční zprávy o činnosti školy 

za školní rok 2017/2018 byly vybrány tyto základní údaje: 

ukazatel v tis. Kč  

Výnosy celkem  57 462,23 

Výnosy z transferů  50 907,59 

Výnosy z prodeje služeb  6 224,66 

Výnosy z pronájmu  200,24 

Ostatní výnosy 129,74 

Náklady celkem  57 341,02 

Materiál 5 927,81 

Pořízení drobného dlouhodobého majetku  899,77 

Energie 2 870,04 

Opravy a udržování 1 904,06 

Cestovné 200,50 

Ostatní služby 2 345,58 

Mzdové náklady 30 407,51 

Zákonné soc. pojištění a sociální náklady  11 063,85 

Daně a poplatky 2,00 

Ostatní náklady 197,62 

Odpisy  1 522,28 

Zisk 121,21 

 

V roce 2017 dosáhla škola celkového zisku ve výši 121 216,17 Kč. Škola se dlouhodobě snaží hospodařit 

s vyrovnaným rozpočtem. Z provozních důvodů byla v prosinci 2017 zahájena III. etapa výměny 

podlahových krytin ve třídách, jejíž zahájení bylo původně na rok 2018. Po závěrečném zaúčtování všech 

nákladů v závěru kalendářního roku v hlavní činnosti vznikla ztráta 76 342,85 Kč. Při zahájení prací 
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na výměně krytin bylo zřejmé, že ztráta bude pokryta ziskem u doplňkové činnosti. V doplňkové činnosti 

byl vykázán celkový zisk 197 559,02 Kč. V souladu s metodikou zřizovatele byla celková výše navržena 

k převedení do rezervního fondu. 

Výčet poskytnutých účelových prostředků v hlavní činnosti v tis. Kč  

celkem  42 501,19 

prostředky na činnost škol – přímé náklady na vzdělávání  27 474,51  

podpora přípravy sportovních talentů na školách s oborem 

gymnázium a gymnázium se sportovní přípravou 
14 015,96 

zvýšení platů nepedagogických zaměstnanců  pracovníků  

regionálního školství 
242,86 

zvýšení platů pedagogických a nepedagogických zaměstnanců  

pracovníků  regionálního školství 
767,86 

Příspěvky a dotace od zřizovatele – MSK   

celkem  7 868,00 

provozní náklady  6 152,00 

krytí odpisů dlouhodobého majetku   1 257,00 

zajištění nových kapacit    459,00 

Projekty neinvestiční   

Celkem 685,92 

podpora vzdělávání pedagogů formou vzájemné spolupráce    685,92 

 

Účelové prostředky byly použity v souladu s podmínkami čerpání a zajistily plnění úkolů školy v roce 2017.  

Doplňková činnost 

Doplňkovou činností je závodní stravování zaměstnanců právnických osob vykonávajících činnost škol 

a školských zařízení zřizovaných krajem, obcí nebo svazkem obcí. Závodní stravování je zajišťováno 

pro zaměstnance tří subjektů: Gymnázia Volgogradská 6a, Ostrava–Zábřeh, Základní školy logopedická, 

Paskovská, Ostrava–Hrabová a Základní školy 29. dubna 33, Ostrava-Výškovice. Možnost poskytovat 

stravování je velmi důležitá pro zabezpečení komplexního a kvalitního zázemí zaměstnanců.  

V souladu se zřizovací listinou škola pronajímá nemovitý majetek. Jedná se o krátkodobé pronájmy 

sportovní haly na Plzeňské ulici, menší tělocvičny v areálu na Volgogradské ulici, pronájmy víceúčelového 

sportovního areálu, pronájem místnosti ve vstupu do pavilonu domova mládeže pro účely provozování 
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bufetu. Smlouvu na dobu neurčitou má škola uzavřenu na pronájem technologické místnosti firmy PODA 

Ostrava v suterénu školní jídelny. S účinností od 16. 10. 2017 na dobu jednoho roku bylo firmě European 

Medical Services pronajato 2. nadzemní podlaží správní budovy víceúčelového sportovního areálu pro 

regenerační a fyzioterapeutické služby.   

V rámci doplňkové činnosti byl dosažen zisk ve výši 197 559,02 Kč. Po dokrytí ztráty v hlavní činnosti bylo 

v souladu s předpisy navrženo jeho převedení do rezervního fondu.    

Vyhodnocení opatření pro rok 2017 

V každé zprávě o činnosti jsou uvedeny nejdůležitější konkrétní úkoly, které si vedení školy stanovuje 

z krátkodobého časového hlediska kalendářního roku. Pro kalendářní rok 2017 bylo stanoveno celkem 

11 úkolů pro zlepšení podmínek v prostorách školy, školní jídelny, domova mládeže a sportovní haly. 

Sedm z nich se podařilo realizovat plně, dva úkoly částečně a  dva nebyly realizoványa sportovní haly. 

Šest z nich se podařilo realizovat plně, jeden úkol částečně a jeden nebyl realizován.   

Přehled realizovaných úkolů:  

 Zhotovení projektu na akci „Zateplení obvodového pláště sportovní haly Plzeňská“ 

 Výměna tunelové myčky ve školní jídelně v požadované výkonové kvalitě provedení  

 Pořízení elektronického ukazatele skóre (časomíry) na sportovní hale  

 Stavební úpravy ve správní budově víceúčelového sportovního areálu zaměřené na výkon 

masérských a fyzioterapeutických služeb 

 Oprava dvou sociálních zařízení na sportovní hale 

 Výměna PVC krytiny v učebnách školy II. etapa 

 Oprava elektroinstalace na sportovní hale  

Nerealizovaná a částečně realizovaná opatření: 

 Rekonstrukce povrchu travnaté plochy ve víceúčelovém sportovním areálu byla realizována 

částečně. Po zjištění skutečného stavu podloží byly provedeny opravy jen v některých kritických 

místech. Plánované finanční prostředky byly použity na komplexní opravu tenisových kurtů 

a výstavbu workoutového hřiště.  

 Oprava zavodňovacího systému byla zahájena tím, že byly repasovány všechny trysky rozmístěné 

na ploše travnatého hřiště. Předpokládaná oprava hlavního uzlu, ze kterého je regulováno topení, 

nemohla být provedena, neboť dle odborného posudku je potřeba technicky zabezpečit stálý tlak 

v přívodním systému vody. Proto je tento úkol zahrnut do projektového záměru pro výstavbu 

vrtané studny.     

 Nerealizovaná oprava WC v tělocvičně školy je převedena do následujícího roku  

 Výměna PVC krytiny v šatnách sportovní haly se nerealizovala a je převedena do následujícího 

roku  
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Návrh opatření ke zlepšení podmínek pro rok 2018 

Vybudování počítačové učebny s 32 pracovními místy pro žáky  

Vybudování bezbariérového WC v přízemí školy  

Rekonstrukce přístupového chodníku od posilovny školy pro bezbariérový nájezd k hlavnímu vstupu 

Vypracování vyhledávací studie pro zjištění možnosti výstavby sportovišť v okolí školy  

Výměna PVC krytiny v učebnách školy III. etapa  

Oprava vodorovných rozvodů vody v přízemí školy 

Rekonstrukce vestibulu pavilonu ŠJ a DM 

Projektová dokumentace ke stavbě venkovního sociálního zařízení ve víceúčelovém sportovním areálu 

Vybudování vrtané studny pro víceúčelový sportovní areál  

Modernizace vzduchotechniky ve školní kuchyni  

Rekonstrukce umývárny v šatně budovy víceúčelového sportovního areálu.   
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Výsledky ostatních kontrol  

Ve dnech 19. 2. až 23. 2. 2018 se uskutečnila veřejnosprávní kontrola zřizovatele zaměřená na hospodaření 

s veřejnými prostředky. V rámci nastavení a účinnosti vnitřního kontrolního systému v kontrolovaných 

oblastech byla zjištěna ve dvou případech částečná účinnost systému (hospodaření školní jídelny, 

personální a mzdová oblast) a v devíti případech účinný kontrolní systém. Škola přijala k nápravě 

zjištěných nedostatků opatření, jež byla kontrolním orgánem zřizovatele vyhodnocena jako vhodná, 

dostatečná a přiměřená kontrolním zjištěním.  

Ve školním roce 2017/2018 se uskutečnily dvě kontroly Krajské hygienické stanice v Ostravě. Ve školní 

jídelně se uskutečnila v listopadu 2017 jedna kontrola, předmětem bylo plnění povinností stanovených 

zákonnými normami pro školní stravování, skladba jídel a vyhodnocení jídelních lístků a plnění požadavků 

v oblasti skladování potravin a osobní hygieny zaměstnanců. Nedostatky nebyly zjištěny a ředitel 

nemusel přijímat žádná opatření. Druhá kontrola KHS v březnu 2018 byla zaměřena na plnění povinností 

stanovených v zákoně č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících 

zákonů, vyhlášce č. 410/2005 Sb., o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven 

pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, na odloučeném pracovišti sportovní haly Plzeňská. Nebyl 

shledán žádný nedostatek.   
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XI. ZAPOJENÍ ŠKOLY DO ROZVOJOVÝCH A MEZINÁRODNÍCH PROGRAMŮ 

Škola není zatím zapojena do žádného z programů tohoto typu.  
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XII. ZAPOJENÍ ŠKOLY DO DALŠÍHO VZDĚLÁVÁNÍ V RÁMCI 

CELOŽIVOTNÍHO UČENÍ 

Po skončení pětiletého období trvale udržitelnosti v projektu „EQUAL“ není škola zapojena do žádného 

z projektů zaměřeného na další vzdělávání v rámci celoživotního učení. 
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XIII. ZAPOJENÍ ŠKOLY DO PROJEKTŮ 

Aktuální projekty: 

Ve školním roce 2017/2018 byla škola zapojena 

do projektu v rámci OP VVV „Podpora vzdělávání 

pedagogů formou vzájemné spolupráce a DVPP“ 

(šablony). Učitelé v rámci projektu absolvují 

akreditovaná školení a vzájemné hospitace. 

Dále byla partnerem v projektu „Podpora 

digitálního vzdělávání v SŠ MSK“, v rámci 

kterého bude přestavěna velká učebna IVT 

a vybudovány bezbariérový přístup a WC. 

Projekt MSK „Česko-slovenské sportovní hry“ umožnil spolupráci s Žilinským krajem. 
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XIV. SPOLUPRÁCE S ODBOROVOU ORGANIZACÍ A DALŠÍMI ORGÁNY 

Výčet partnerů školy: 

 zřizovatel 

 odborová organizace 

 školská rada 

 SPORT MLADÝCH, o.p.s. 

 studentská rada 

 CISO 

 sportovní kluby 

Zřizovatel 

Zřizovatel je hlavním partnerem školy. Vzájemná spolupráce je velmi dobrá, zřizovatel věnuje velkou 

pozornost podpoře sportu v celém svém regionu. Vedení školy si cení především profesionality a zájmu 

všech pracovníků odboru školství a investičního a majetkového odboru krajského úřadu. Škola naopak 

vnímá jako samozřejmost, že je jí umožněno podílet se na organizaci Dne otevřených dveří krajského 

úřadu a přispět tak k jeho atraktivitě pro veřejnost. 

Odborová organizace:  

Je pro ředitele uvnitř školy nejvýše respektovaným subjektem. Při společných jednáních byli členové 

výboru ZO ČMOS informováni ředitelem školy o všech klíčových otázkách v oblasti ekonomiky, pracovně 

právních vztahů, BOZP, kontrolních činností i o všech důležitých změnách v oblasti řízení a organizace 

práce. V uplynulém školním roce nebylo nutno řešit společně žádný závažnější problém. Práce zvolených 

zaměstnanců ve výboru ZO ČMOS směrem k vedení školy je prováděna nejen na bázi oponentní 

či kritické, nýbrž i na bázi tvůrčí a partnerské. Úspěšnost této součinnosti vychází především z toho, 

že ředitel školy považuje za klíčový princip otevřenosti a transparentnosti při vzájemné informovanosti. 

Kolektivní smlouva řeší všechny zákonné povinnosti vzájemných vztahů a upřesňuje všechny podmínky 

včetně čerpání prostředků FKSP. Strukturální návrhy pro čerpání fondu FKSP jsou výhradně v gesci 

ZO ČMOS. Ředitel školy organizačně zajišťuje administraci a kontrolu.  

Školská rada 

Ve školním roce 2017/2018 se školská rada na svých jednáních sešla dvakrát. Všichni její členové 

pokračovali nadále v činnosti. Dne 25.10.2017 bylo na programu schválení výroční zprávy školy o činnosti 

školy za školní rok 2016/2017, kterou školská rada bez připomínek schválila.  
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Předmětem druhého jednání školské rady dne 21. 3. 2018 pak bylo projednání výroční zprávy o činnosti 

a plnění úkolů příspěvkové organizace za kalendářní rok 2017 s příslušným ekonomickým rozborem, 

tuto zprávu rada bez připomínek schválila. 

SPORT MLADÝCH, o.p.s. 

Je partnerem, který se podílí významnou měrou na zlepšování podmínek pro vzdělávání žáků ve škole. 

Příspěvky rodičů pro činnost této organizace jsou dobrovolné a činí 500 Kč za rok. Správní rada Sportu 

mladých úzce spolupracuje s třídními učiteli školy. Finanční zdroje jsou pak používány na konkrétní kulturní 

a sportovní akce a některé nadstandardní akce školy. V uplynulém školním roce přispěl Sport mladých 

nejvyšší částkou především na odměny pro nejúspěšnější sportovce SG, na exkurze, besedy, divadelní 

představení a na odměny do soutěží pořádaných školou. Dále poskytl příspěvky na Olympijský den školy 

a některé další vzdělávací a preventivní programy. Pravidelně přispívá na ISIC karty a ISIC známky žáků 

a pravidelně poskytuje odměny nejlepším maturantům.  

Studentská rada 

Studentská rada se v posledním školním roce sešla k jednání třikrát. Vedení studentské rady průběžně 

informuje o potřebách pověřeného zástupce pedagogického sboru, který předává informace vedení 

školy.  

Centrum individuálních sportů (CISO) 

Žáci s nejvyšší sportovní výkonností, kteří provozují individuální sporty, jsou současně podporováni výše 

uvedeným subjektem. Celkem dva zaměstnanci školy jsou zároveň členy výkonné rady CISO, což 

umožňuje koordinaci a kontrolu vynakládaných prostředků na sportovní přípravu reprezentantů, jimiž 

CISO disponuje. Je evidentní, že podpora sportovců ze strany CISO má rozhodující vliv na to, že se daří 

co nejdéle udržet sportovce s nejvyšší sportovní výkonností v Moravskoslezském kraji do té doby, 

než v seniorské kategorii přestoupí do pražských rezortních sportovních center nebo do zahraničí. CISO 

tak významnou měrou přispívá k reprezentaci Moravskoslezského regionu. Ve školním roce 2017/2018 

bylo v CISO 9 žáků a 6 trenérů SG.  

Sportovní kluby 

Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátopkových je školou otevřenou pro všechny sportovní specializace 

a tím také pro všechny sportovní kluby. Při své práci se bez úzké spolupráce s jejich managementy 

neobejde. Vedení školy spolupracuje s managementy více než třiceti sportovních klubů v celém regionu 

Moravskoslezského kraje. 
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Sportovní trénink žáků škola i kluby vybraných sportovních specializací zajišťují společně. Stanovení rolí 

jednotlivých subjektů je konkrétně podchyceno formou trojdohod, v nichž třetím účastníkem je příslušný 

sportovní svaz. Spolupráce s kluby ve sportech, kterým škola nezabezpečuje sportovní trénink, má za cíl 

dosažení optimálního režimu pro sladění domácí přípravy žáků na vyučování s jejich režimem sportovní 

přípravy, která probíhá v odpoledních i večerních hodinách a na kterou navazují soutěže o sobotách 

a nedělích a také sportovní soustředění organizovaná nejčastěji v týdenních blocích. Sportovní kluby 

i sportovní svazy se pozitivně vyjádřily k výsledkům práce sportovních gymnázií, což bylo potvrzeno 

v Koncepci podpory sportu na období 2016 – 2025. V ní mají sportovní gymnázia své stálé místo 

ve výchově sportovně talentované mládeže. 
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Příloha č. 1 

Výsledky školy v programu KVALITA ve školním roce 2017/2018  

 
Testování žáků 1. ročníků oborů vzdělání poskytujících střední vzdělání  

s maturitní zkouškou 

 

Předmět 

Výsledky školy 

v rámci všech testova-

ných škol 

Výsledky školy  

v rámci škol téže skupiny 

oborů vzdělání  

 

GYMN 

 

úspěšnost percentil percentil  

Jazyk český 76,4 64 7 

Matematika 61,8 62 14 

Jazyk anglický 74,2 35 3 

Jazyk německý x x x 

* Doplňte název, v případě dalších skupin oborů vzdělání přidejte sloupce. 

 
Testování žáků 3. ročníků oborů vzdělání poskytujících střední vzdělání  

s maturitní zkouškou 

 

Předmět 

Výsledky školy  

v rámci všech  

testovaných škol 

Výsledky školy  

v rámci škol téže skupiny 

oborů vzdělání  

 

GYMN 

 

úspěšnost percentil percentil  
přidaná 

hodnota  

Jazyk český 80,7 55 3 4. stupeň 

Matematika 60,0 46 3 4. stupeň 

Jazyk anglický 63,1 45 3 4. stupeň 

Jazyk německý x x x x 

* Doplňte název, v případě dalších skupin oborů vzdělání přidejte sloupce. 

 



Zpráva o činnosti školy 2017/2018 | Přílohy 

45 

Příloha č. 2 

Výsledky maturitních zkoušek za školní rok 2017/2018 (v jarním termínu) 

Část 

PŘEDMĚT 

Obor 
Úro-
veň/ 

forma 

Počet 
Úspěšně vy-

konalo 
Prům. 
pro-

spěch 
 přihláše-

ných 
maturují-

cích 
DT PP ÚZ 

S
p

o
le

č
n

á
 

ČJ 7942K/41  36 36 33 31 32 3,4 

 7941K/41  19 19 17 18 16 3 

 7942K/81  13 13 11 13 10 2,2 

 7941K/81  17 17 15 16 14 3,25 

AJ 7942K/41  33 33 33 33 31 2,4 

 7941K/41  17 14 14 14 13 2,4 

 7942K/81  13 12 12 12 12 1,5 

 7941K/81  17 16 16 16 15 2,1 

M 7942K/41  3 3 2   4 

 7941K/41  2 2 2   3 

P
ro

fi
lo

v
á

 

ČJ 7942K/81 Ústní 1 1   1 1 

 7941K/81 Ústní 1 1   1 1 

AJ 7942K/41 Ústní 3 3   3 3 

 7941K/41 ústní 2 2   2 1 

M 7942K/41 Ústní 3 3   3 2 

 7942K/81 Ústní 2 2   2 1 

 7941K/81 Ústní 1 1   1 1 

BI 7942K/41 Ústní 8 8   5 3,4 

 7941K/41 Ústní 2 2   2 2,5 

 7942K/81 Ústní 3 3   3 1,3 

 7941K/81 Ústní 3 3   3 1 

ZSV 7942K/41 Ústní 16 16   16 2,7 

 7941K/41 Ústní 10 9   9 2,3 

 7942K/81 Ústní 8 7   7 1,7 

 7941K/81 Ústní 9 8   7 3 

TSP 7942K/41 Ústní 17 17   16 2,6 

 7941K/41 Ústní 8 7   7 2,3 

 7942K/81 Ústní 9 8   8 1,8 

 7941K/81 Ústní 8 7   7 2,4 

ZEM 7942K/41 Ústní 15 15   15 2,5 

 7941K/41 Ústní 6 5   5 1,8 

 7941K/81 Ústní 5 5   5 3,4 

DEJ 7942K/41 Ústní 3 3   3 3 

 7941K/41 Ústní 5 4   4 1,5 

 7942K/81 Ústní 2 2   2 2,5 

 7941K/81 Ústní 6 6   6 2 

CHE 7942K/41 Ústní 2 2   2 3,5 

 7941K/81 Ústní 2 25   2 1 

FY 7942K/41 Ústní 1 1   1 3 

NJ 7942K/81 Ústní 1 1   1 1 
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Přehled výsledků MZ v termínu podzimním 

Část 

PŘEDMĚT 

Obor 
Úro-
veň/ 

forma 

Počet 
Úspěšně vy-

konalo 
Prům. 
pro-

spěch 
 přihláše-

ných 
maturují-

cích 
DT PP ÚZ 

S
p

o
le

č
n

á
 

ČJ 7942K/41 Základní 6 6  1 2 4,3 

 7941K/41 Základní 5 5 3 3 4 3 

 7942K/81 Základní 2 2 1 1 1 4 

 7941K/81 Základní 2 2   1 4 

AJ 7942K/41 Základní 3 3   1 4 

 7941K/41 Základní 4 4 3 3 4 1,5 

 7942K/81 Základní 1 1 1 1 1 4 

 7941K/81 Základní 3 3   2 3,7 

P
ro

fi
lo

v
á

 

Zsv 7941K/41 Ústní 2 2   2 3,5 

 7942K/81 Ústní 1 1   1 4 

 7941K/81 Ústní 2 2   2 3,5 

Z 7941K/41 ústní 1 1   1 3 

D 7941K/41 Ústní 2 2   2 4 

BIO 7942K/41 Ústní 3 3   3 2,3 

TSP 7942K/41 Ústní 1 1   1 3 

 7941K/41 Ústní 1 1   1 3 

 7942K/81 Ústní 1 1    5 

 7941K/81 Ústní 1 1   1 4 

 

Přehled celkových výsledků MZ za školní rok 2017/2018 

 

 

Vysvětlivky použitých zkratek 

DT  didaktický test 

PP  písemná práce 

ÚZ  ústní zkouška 

  

Obor 
 Termín 

Jarní termín Podzimní termín 

prospěl 
prospěl 
s vyzn. 

neprospěl 
prům. 

prospěch 
prospěl 

prospěl 
s vyzn. 

neprospěl 
prům. 

prospěch 

7942K/41 řádný 27 1 8 2,8     

 opravný     5  3 4 

7941K/41 řádný 13 1 3 2,5 3   2,8 

 opravný     1 1 1 2,3 

7942K/81 řádný 5 6 1 1,7   1 4,5 

 opravný     1   3 

7941K/81 řádný 8 6 2 2,3   1 4,5 

 opravný     3   3,1 
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Příloha č. 3 

Přehled prospěchu školy ve školním roce 2017/2018 

Předmět Průměr v 1. polo-

letí 

Průměr v 2. pololetí 

Chování 1,007 1,007 

Český jazyk a literatura 2,409 2,463 

Anglický jazyk 2,362 2,546 

Německý jazyk 2,332 2,667 

Ruský jazyk 2,448 2,434 

Francouzský jazyk 1,500 1,763 

Občanská výchova 1,460 1,543 

Základy společenských věd 1,904 2,166 

Dějepis 2,203 2,256 

Využití digitálních technologií 1,085 1,246 

Zeměpis 2,206 2,287 

Matematika 2,828 2,844 

Fyzika 2,633 2,827 

Chemie 2,665 2,678 

Biologie 2,777 2,782 

Přírodovědná praktika 1,415 1,418 

Informatika a výp. technika 1,686 1,615 

Estetická výchova - hudební 1,067 1,056 

Estetická výchova - výtvarná 1,026 1,046 

Tělesná výchova 1,075 1,065 

Konverzace v AJ 2,687 2,795 

Společensko-vědní seminář 1,935 1,830 

Seminář a cvičení z biologie 3,125 2,938 

Literární seminář 2,585 2,687 

Seminář z dějepisu 2,000 2,300 

Seminář a cvičení z fyziky 1,857 2,143 

Seminář ze zeměpisu 2,800 2,692 

Seminář informatika a VT   

Teorie sportovní přípravy 1,516 1,602 

Seminář z teorie sportovní přípravy 1,750 1,525 

Seminář a cvičení z matem. 2,063 2,125 

Sportovní trénink 1,036 1,063 

Celkový průměrný prospěch 2,094 2,184 

Stupeň hodnocení prospěchu 1. pololetí 2. pololetí 

Prospěl s vyznamenáním 85 82 

Prospěl 311 357 

Neprospěl 31 15 

Nehodnocen 27 0 
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Zameškané hodiny Celkem 
Z toho neo-

mluvených 
Na žáka 

Z toho neo-

mluvených 

1. pololetí 43784 717 96,441 1,579 

2. pololetí 44508 700 98,035 1,542 

 

MUNI Brno; 12

UPOL Olomouc; 6

CUNI; 2

OSU; 18

ČVUT; 2Zahraniční VŠ; 2

VŠB; 12

VŠE; 2
SLU Opava; 1

FTVS Praha; 1

VOŠ; 3

nezařazeno; 21

Přehled umístění absolventů na VŠ po ukončení školního 
roku 2017/2018
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Příloha č. 4 

Nově zahájené projekty ve školním roce 2017/2018: 

Název projektu 

 

Operační pro-

gram/Zdroj finan-

cování 

 

Registrační číslo projektu 

 

Role školy/ŠZ v pro-

jektu - příjemce/part-

ner 

(v případě, že škola je 

partner, uvést pří-

jemce) 

 

Rozpočet projektu 

(v případě partner-

ství také částka, 

která připadá na 

školu) 

 

Obsah/Cíle pro-

jektu 

 

Období reali-

zace  

 

Podpora vzdělá-

vání pedagogů 

formou vzá-

jemné spolu-

práce a DVPP 

OP VVV CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_035/0005535 Příjemce 1.143.200,-- DVPP, vzájemné 

hospitace peda-

gogů 

1. 9. 2017 až 

31. 8. 2019 

Podpora digitál-

ního vzdělávání 

v SŠ MSK 

IROP 2014-2020 CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_066/0005380 Partner (MSK)  Zefektivnění výuky 

s využitím ICT tech-

niky a bezbariéro-

vost 

Únor 2017 až 

září 2018 

Česko-sloven-

ské sportovní 

hry 2018 

Rozpočet MSK  Příjemce 11.032,-- Kč Mezinárodní spolu-

práce škol se spor-

tovním zaměřením 

1. 4. 2018 až 

30. 6. 2018 
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Projekty již v realizaci: 

Název projektu 

 

Operační pro-

gram/Zdroj finan-

cování 

 

Registrační číslo projektu 

 

Role školy/ŠZ v projektu - 

příjemce/partner 

(v případě, že škola je 

partner, uvést příjemce) 

 

Rozpočet projektu 

(v případě partnerství 

také částka, která při-

padá na školu) 

 

Obsah/Cíle projektu 

 

Období reali-

zace  
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Příloha č. 5 

Časový průběh akcí - 2017/2018 

 září říjen listopad prosinec leden únor březen duben květen červen 

Preventivní pro-
gramy   

Chováme se odpo-
vědně - 1. roč.     

Tolerance menšin 
- 3. roč. 

Policie ČR - Nedě-
lej si problém - 1.0   

Šrouby a matice - 
4.0     

    
Intimita a blízkost 
- 2. roč.     Šikana - 2.0   

Medvídek z Bo-
goty - 3.0     

    2.0 Kryt - č. 17         
Nebezpečí kom. 
tech. - 1.roč.+ 1.0 

  
Protidrogový vlak 
- zájemci 

  

                  

Dějepis+ČJ 

exkurze Praha - 4. 
ročníky 

Divadelní 
workshop      

1.0 Hodina Ko-
menského - Diva-
dlo loutek     

2.0 Středověká 
Olomouc 

4.0 Památník 2. 
svět. války v 
Hrabyni 

  

  
Akce a reakce - 
NDM-tercie     

2.0 Hodina Ko-
menského - Diva-
dlo loutek       

    5.0 Památník 2. 
světové války v 
Hrabyni 

      
1.O - Chotěbuz - 
archeopark  

  
Listování všich. 
kromě 4. roč. 

    

                

      
Osvětim - 4. roč-
níky         2A-Evangelium     

                      

Estetická výchova pravidelné páteční 
zpívání 

pravidelné páteční 
zpívání, Dům 
umění 

pravidelné páteční 
zpívání 

pravidelné páteční 
zpívání 

pravidelné páteční 
zpívání 

pravidelné páteční 
zpívání 

pravidelné páteční 
zpívání 

pravidelné páteční 
zpívání 

pravidelné páteční 
zpívání 

pravidelné páteční 
zpívání 

  

Jazyk anglický     Peter Black 3 Winter’s Tale         
beseda s plavci z 
Namibie 

  

       4.0 + 1. ročníky 3-4. roč.           

Další cizí jazyky 
Beseda v rus. ja-
zyce     Der Turm - divadlo             

  
s ukraj. stud.-2.A, 
2.B                   

Zeměpis   Planetárium - 1.0           3.0 svět kolem nás 

3.0 Kuba-Dvě 
tváře svobody 

  

    
Planetárium  1.A, 
1.B           Vietnam   

ZSV             
DOD - Katedra so-
ciologie 
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Matematika                     

                      

Fyzika     
2.B,  6.O týden 
vědy 

1. B LARP svět 
techniky 

4. O Tajemství j. 
elekt.         3. B 

    2.O - Proč - fyzika 
3.B, 7.O DOD VŠB 
TU Svět techniky Svět techniky         Planetárium 

    svět techniky 3. O Cesty energií   5. O           

      Planetárium   planetárium           

Biologie, EVVO     Muzeum 2.O 

1.O Žijí tu s námi - 
Svět techniky 

První pomoc - 3.O, 
4.O 

8.O protein Svět 
techniky 

3. O  Krev svět 
techniky 

1A, 1B, 5.O - čis-
tírna odpadních 
vod 2A, 2B, 6.O Poodří 

4.OGeologický pa-
vilon 

      
3.B OU - antropo-
logie         

3A, 7.O Mozek 
Svět techniky   

            
Plant for the pla-
net - 4.0 

spalovna a vo-
dárna - 2. roč 

Den Země-Komen-
ského sady-4.o 

ZOO 1.O, 3.O, 4.O, 
2.B 

  

          ENVO film - 2.B     

              
Plant for the pla-
net - 4.0 

      

                    

Chemie     5.O, 1B Pitva vody 
3.O - Oxidační 
čísla Svět techniky     2.O - Vodárna 

2.A, 2.B,  6.O Ta-
jemná substance 

Zbrašovské jes-
kyně – 2A, 2B 

4.O - Výroba že-
leza 

                  
 

3A, 7.O - pivovar 

TV všesportovní kurz     lyžařský kurz lyžařský kurz         
Beseda Mike 
Powellem 

  Račí údolí     Molltal Paprsek         
Beseda  s olympio-
niky 

Kam dál po škole   
beseda - studium 
sportovců  V USA GAUDE Brno               
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Příloha č. 6 

Soutěže 2017/2018 

soutěž   úroveň  kategorie  organizátoři jméno příjmení 
výsledek 

Wolfram krajská studenti SŠ KVV Ostrava Daniel Cap   

        Daniel Morys   

        Adam Hamidi 14. místo 

        Karolína Volná   

Mezigymnaziální turnaj 
ve florbale  

městká 
nižší gymná-

zium 
Gymnázium O. 

Havlové 
Nela Dedková   

        Karolína Krejčí   

        Denisa Oborná   

        Kateřina Richterová 4. místo 

        Amálie Ondroušková   

        Barbora Procházková   

Mezigymnaziální turnaj 
ve florbale  

městká 
nižší gymná-

zium 
Gymnázium O. 

Havlové 
Petr Grygerek 3. místo 

        Matyáš Skřipčák   

        Patrik  Vítek   

        Tomáš Maixner   

        Filip Nováček   

        Petr Celerin   

        Jan Vall   

        Michal Bystroň   

        Jakub Šín   

Volejbalový turnaj O po-
hár 17. list. 

městské studentky SŠ 
Gymnázium 
Volgograd. 

    4. místo 

Výtvarná soutěž - Piráti krajská 5.-6. třída 
Středisko vol-

ného času,  
Kristýna Cependová 1. místo 

    7.-8. třída Ostrčilova Klára Jaklová 1. místo 

        Anna Moravčíková   

    16-18 let   Valerie Bartošová 1. místo 

Florbal challenge okresní 
SŠ (1. až 2.roč-

níky) 
ČPP Aréna  Adam Gábor 4. místo 

        Matěj  Kortiš   

        Filip Krčmář   

        Jakub Mrva   

        Daniel Zajíc   

        Martin Krakovčík   

        Marcel Kunc   

        Petr Smička   

        Filip Zapletal   
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soutěž   úroveň  kategorie  organizátoři jméno příjmení 
výsledek 

        Vojtěch Plánka   

        Marek Micka   

        Dominik Věntus   

Florball challange okresní 
SŠ (1.-3. roč-

ník) 
ČPP Aréna  Tereza Bořutová 1. místo 

        Charlotte Cholevová   

        Petra Picmausová   

        Barbora Pokorná   

        Tereza Sabelová   

        Bára Sajdoková   

        Adéla Sobčíková   

        Klára Teofilová   

        Mia Schwarzerová   

Florbal challange krajské SŠ (1.-3. ričník) ČPP Aréna  Tereza Bořutová 2. místo 

        Alexandra Glasová   

        Charlotte Cholevová   

        Kateřina Malíková   

        Karolína Volná   

        Tereza Sabelová   

Olympiáda v českém ja-
zyce 

školní 
SŠ (1.-

4.ROČNÍK) 
  Johana Prudká 1. místo 

        Klára Žarnovická 2. místo 

    tercie, kvarta   Anna Marie Pěnčíková 1. místo 

  okresní           

Zeměpisná olympiáda školní kategorie A   Lukáš  Tylšar 1. místo 

    kategorie B   Rio Babiuch 1. místo 

    kategorie C    Tomáš Maixner 1. místo 

    kategorie D   Johana Prudká  1. místo 

  okresní  Kategorie A-D   Jakub Bednář 10. místo 

        Rio  Babiuch 11. místo 

        Johana Prudká 9. místo 

recitační soutěž školní mladší žáci SG jč Karolína  Šlachtovská 1. místo 

        
Matyáš                  
Skřipčák 

  2. místo 

        J.Šín, M.Pomezný   3. místo 

recitační soutěž 
obvodní Os-

trava Jih 
mladší žáci 

DDM Gurtě-
vova 

Karolína  Šlachtovská 
1. místo postup 
do Okresního 

kola 

Mezinárodní literární 
soutěž v AJ 

    SPUSA Anna  Pavlovová postup do finále 

Středoškolský atletický 
pohár 

městské kolo SŠ SG Ostrava       

Futsalový turnaj gymnázií   SŠ       chlapci 1. místo 
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soutěž   úroveň  kategorie  organizátoři jméno příjmení 
výsledek 

Softballový turnaj    SŠ Arrows Poruba     chlapci  

Mezinárodní MSVK v ly-
žování a snowboardingu 

Mezinárodní  SŠ SVK      
2 x 1. místo, 2 x 

3. místo 

Turnaj O pohár starosty 
Ostravy-Jih 

  SŠ       chlapci - 1. místo 

RBP street hockey oblastní kolo ZŠ 
Gymnázium 

Hrabůvka 
    chlapci - postup 

  velké finále ZŠ SC Dubina     chlapci - účast 

Volejbal  okresní kolo SŠ       dívky - 2. místo 

Legie - branný závod krajské finále SŠ DOV     3. místo (postup) 

  
republikové fi-

nále 
SŠ DOV     4. místo 

Streetball   ZŠ 
Avion shoping 

park 
    

chlapci - 2. a 3. 
místo 

Pohár rozhlasu ZŠ městské kolo ZŠ       chlapci - 3. místo 

            dívky - 2. místo 

  krajské kolo ZŠ       dívky - 4. místo 

Česko-slovesnké spor-
tovní hry 

            

Kvalifikační závod na KP   SŠ 
CAS Městský 

stadion 
    

chlapci - bez po-
stupu 

dějepisná soutěž-Lidice základní kolo SŠ on-line soutěž Rostislav Rožnovský bez postupu 

výtvarná soutěž-Tajemný 
svět barev             
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Příloha č. 7 

Další vzdělávání v rámci celoživotního učení (v přehledu označte oblasti vzdělávání, které Vaše škola po-
řádá)  

Ne Rekvalifikace (získání nové kvalifikace a zvýšení, rozšíření nebo prohloubení dosavadní kvalifikace) 

Ne Příprava na vykonání zkoušky podle Národní soustavy kvalifikací 

Ne Odborné vzdělávání pro zaměstnavatele 

Ne Zkoušky podle zákona 179/2006 Sb. v platném znění (Zákon o ověřování a uznávání výsledků dal-
šího vzdělávání) 

Ne Zájmové vzdělávání pro veřejnost (např. jazykové kurzy, keramika apod.) 

Ne Vzdělávání v oblasti ICT dovedností (na objednávku firem i zájmové pro občany) 

Ne Vzdělávání seniorů 

Ne Občanské vzdělávání 

Ne Čeština pro cizince 

Ne Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

Ne Jiné – vypište:……………………………. 

 


